



Фото Андрея САСИНА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Подарок к Дню города — ледовый дворец

По традиции День освобождения Орла и области от немецко-фашистских захватчиков — это время, когда мы не только чувствуем славных предстателей старшего поколения — ветеранов Великой Отечественной войны, но и задумываемся о достойном воспитании молодого поколения. Одним из важнейших направлений такого воспитания является развитие детского массового спорта. Не случайно губернатор области Е.С. Строев поставил задачу в каждом дворе строящегося дома открывать спортивные площадки, устанавливать детское игровое оборудование.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

ДЕНЬ ГОРОДА В ОРЛЕ



Фото Андрея САСИНА.

Прошло уже 64 года с того дня, как 5 августа 1943 года войска маршала Рокоссовского освободили Орел от фашистов. С тех пор город изменился до неузнаваемости, но здесь по-прежнему свято хранят память о тех, кто отдал жизни за свободу родной земли, ее силу и процветание.

Накануне памятной даты, 4 августа, состоялась торжественная передача грамоты с текстом указа Президента РФ о присвоении Орлу звания города воинской славы в Военно-исторический музей. Напомним, что предложение удостоить Орел, Белгород и Курск этим почетным званием впервые было озвучено два года назад. Предложение одобрено на всех уровнях государственной власти, и этот исторический

документ был доставлен в город. В церемонии передачи приняли участие руководство области и города, представители от Государственной Думы и президента, а также от общественных и ветеранских организаций. Губернатор Е.С. Строев отметил, что необходимо подкрепить конкретными делами новый почетный статус Орла. За то, чтобы орловцы жили в мире и процветании, отдали жизни 1 миллион 200 ты-

сяч солдат. Председатель Комитета Госдумы по делам ветеранов Н.Д. Ковалев высказался за недопустимость пересмотра итогов войны. «За рубежом считают, что наш народ должен каяться и платить. За что? За то, что спас мир от фашистской чумы? Я считаю, что Орел попросту недосягаем для таких нападок», — сказал Николай Дмитриевич.

Дали слово и будущим защитникам Отечества. От лица всех юнармейцев часовой Поста №1 Олег Гончар поблагодарил собравшихся за честь нести вахту Памяти у Вечного огня и пожелал, чтобы орловская молодежь была достойна памяти отцов и дедов.

(Окончание на 2-й стр.)

ЗАСЕДАНИЕ КОЛЛЕГИИ ОБЛАСТИ

6 августа состоялось заседание коллегии Орловской области, которое провел губернатор области Е.С. Строев.

Первым на заседании был рассмотрен вопрос «О состоянии выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах области».

По информации руководителя государственной инспекции труда в Орловской области Г.П. Бабкина, в январе—мае 2007 года реальные денежные доходы населения увеличились по сравнению с соответствующим периодом 2006 года на 10%, реальная заработная плата — на 21%.

Неуклонно сокращается общая сумма долга по выплате заработной платы. Благодаря активной работе областных органов исполнительной власти, УВД и прокуратуры области почти в три раза снизилось число организаций, имеющих задолженность перед работниками.

Подводя итоги обсуждения вопроса, губернатор подчеркнул, что руководители всех уровней власти несут персональную ответственность за задержки и несвоевременные выплаты работникам.

Правоохранительным и контролирующим органам поручено усилить борьбу с теневой зарплатой. Значимую роль в обеспечении своевременной и полной оплаты труда должны играть профсоюзы. Перед организациями области поставлена задача обеспечить трудящимся уровень зарплаты не ниже 10—15 тысяч рублей в месяц во всех отраслях.

Поскольку на рынке труда ежегодно возрастает потребность в высококвалифицированных, высокооплачиваемых специалистах, Е.С. Строев обратил внимание руководителей средних специальных и высших учебных заведений на необходимость повышения качества образования.

«Выплата достойной и своевременной заработной платы работникам является не только обязанностью руководителя, но и основным стимулом к труду для всех граждан и — как следствие — к дальнейшему росту экономики», — подчеркнул губернатор.

Вторым на заседании был рассмотрен вопрос «О работе территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по реализации своих полномочий».

По информации руководителя тер-

риториального управления Федеральной службы Н.Н. Грачевой, ведомство осуществляет контроль за лекарственным обеспечением граждан, имеющих право на льготное получение медикаментов, а также лицензирование медицинских и аптечных учреждений, контроль за реализацией приоритетного национального проекта «Здоровье», качеством лекарственных средств.

Благодаря деятельности управления Росздравнадзора по Орловской области удалось в значительной степени стабилизировать обстановку с выдачей льготных рецептов. В результате передачи в прокуратуру материала на два лечебных учреждения города Орла управление добилося ввода в эксплуатацию дорогостоящей медтехники, поступившей в рамках реализации ПНП «Здоровье» и простоявшей в течение полугода. Значительная работа проведена ведомством по выявлению недоброкачественных лекарственных средств.

Подводя итоги обсуждения, губернатор подчеркнул, что осуществление постоянного контроля за оказанием медицинских и фармацевтических услуг позволяет вести эффективную и своевременную борьбу с различными нарушениями в данной сфере.

Следует организовывать более тесное взаимодействие областного управления Росздравнадзора с правоохранительными органами и органами местного самоуправления, индивидуально рассматривать каждую жалобу, поступающую от населения, и своевременно принимать надлежащие меры.

Лечебным учреждениям необходимо учиться планировать потребности в лекарственных средствах, назначать препараты в строгом соответствии с поданной заявкой. Поступившие в область из государственного бюджета средства на обеспечение лекарствами тяжелобольных граждан позволили снять напряженность с лечением данной категории людей.

В заседании коллегии приняли участие председатель областного Совета народных депутатов И.Я. Мосьякин, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

Пресс-служба губернатора области.

Увековечили память Петра Проскурина

В минувшую субботу, 4 августа, на стене Дома писателей, что на орловской улице Салтыкова-Щедрина, 1, была открыта мемориальная доска в память большого русского писателя, почетного гражданина города Орла Петра Лукича Проскурина.

(Окончание на 8-й стр.)

СИТУАЦИЯ

Закрывать нельзя реконструировать (Где поставят запятую?)

Никто не будет оспаривать мнение, что лечебные учреждения сегодня не пустуют и лишними не бывают. Об этом же говорится и в коллективном письме, которое прислали в редакцию

пациенты санатория «Войново», что в Мценском районе. Это санаторий большого типа, где лечатся страдающие туберкулезом.

(Окончание на 3-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НЕИЗВЕСТНЫХ СОЛДАТ СТАНЕТ МЕНЬШЕ

В Болховском районе участники центра поисковых отрядов «Самолет» провели пробные раскопки на местах боев 1942 года. По оценкам историков, в этих местах погибло до десяти тысяч советских солдат.

Напомним, что в ходе предыдущей поисковой операции в районе Кривцовского мемориала на поверхность извлекли останки нескольких сотен бойцов Красной Армии. Нескольких из них удалось идентифицировать по сохранившимся медальонам и личным вещам. А 7 мая павших солдат и офицеров перезахоронили рядом с мемориалом.

Нынешнюю поездку энтузиасты-поисковики запланировали как разведывательную. По словам руководителя центра А.А. Коссова, в течение дня были прорыты пробные шурфы и траншеи примерно в километре от места предыдущих раскопок. Предлагаемые места воинских захоронений показали старожилы.

Пока поисковикам удалось найти останки двух солдат Красной Армии. Другой интересной находкой стали части подбитых «тридцатьчетверок» и англий-

ских танков «Валентайн». Поскольку эти машины поставлялись в СССР по ленд-лизу, по заводским номерам можно будет установить, кто на них воевал.

«Предыдущие раскопки открыли только часть братских могил. Возможно, в этот раз удастся найти и других павших здесь защитников Отечества», — поделился планами Александр Алексеевич.

ПОДАРОК ОТ МОРЯКОВ-ТИХОООКЕАНЦЕВ

3 августа в Орле на площади Ленина состоялась торжественная передача представителям администрации морского вымпела. Подарок от моряков сторожевого корабля «Орел» привез мичман Николай Новиков.

Передать военно-морской символ городу-шефу моряки сторожевика поручили своему коллеге. Необычность события заключалась в том, что Николай проделал весь путь от Владивостока до Орла на мотоцикле. Ему 39 лет, а впервые он сел на мотоцикл, когда ему было 15.

«Дорога — это мой образ жизни», — признается байкер. В общей сложности Николай проделал путь в 17 тысяч километров. На своем пути Новиков посетил города Дзержинск Нижегородской области, Ярославль, Москву, Вологду, Петрозаводск, Мурманск и белорусский Брест.

Информгентство «Орловская правда».

Такой извилистый маршрут пришлось делать для того, чтобы вручить морскую символику от моряков-тихоокеанцев жителям этих городов.

По словам мичмана, этот символ с изображением корабля — подарок орловцам к Дню города.

ОРЁЛ ПОСЕТИЛИ ГОСТИ ИЗ ГОРОДА-ПОБРАТИМА

В рамках мероприятий по празднованию 64-й годовщины освобождения Орла и Орловской области от немецко-фашистских захватчиков регион посетила официальная делегация Разградской области Республики Болгарии.

3 августа состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с членом делегации Разградской области Н.Б. Анастасовым.

Обсуждены вопросы состояния и развития культурного и экономического сотрудничества регионов.

Болгарская делегация приняла участие в торжествах, приуроченных к Дню города Орла, и познакомилась с промышленными предприятиями, историческими и памятными местами орловского края.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ КОЛЛЕГИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

6 августа 2007 г. № 181 г. Орел

Об открытии летне-осеннего сезона охоты

Руководствуясь Федеральным законом от 24 апреля 1995 г. № 52-ФЗ «О животном мире», учитывая поступившие предложения охотпользователей,

КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Разрешить проведение летне-осеннего сезона охоты на пернатую дичь (полевую, болотно-луговую, водоплавающую, лесную) с 11 августа по 30 ноября 2007 года.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Орловская правда».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя губернатора и председателя коллегии Орловской области В.А. Кочуева.

Председатель коллегии Е.С. СТРОЕВ.